

## 『農地法と農協法』正誤表

赤字が訂正部分

訂正箇所	誤	正
16頁下から2行目	農地を買収する	農地を国が買収する
34頁上から6行目	載った賃貸借を設定し、	載って賃借権を設定した場合には、
44頁上から18行目	独占禁止法では、	独占禁止法第22条では、
50頁下から15行目	法律で定める資格を	法律で定める範囲内で
66頁下から10行目	一般社団法人法	一般社団等法人法
67頁下から5行目	全国農協連合会	全国農協中央会
80頁下から2行目 (注8)	初代大日本産業組合金会頭。産業組合成 立時の法制局長官。法制局長官、	初代大日本産業組合中央会会頭。産業組合法成 立時の法制局長官。